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On prendra en considération les différentes étapes menant a la solution .
On acceptera toute autre méthode correcte .

Exercice 1 (3 points)

1.25

0.75

1) a) 0.5
b) 0.25 pour d(,(P))=+2, 0.25 pour (P)tangent a (S)et 0.25 pour la vérification.
2) a) 0.25

b) 0.5 pour la droite(A)est tangente a (S) et 0.25 pour Cest le point de contact.

3) 0.5 pour le produit vectoriel et 0.25 pour I’aire est égale a 1

Exercice 2 (3 points)

15 1) 0.75 pour p(A)=% et 0.75 pour p(B)=%
1.5 2)a) 0.5
1 3 9
b) 0.25 pour p(X =8)=7 , 0.25 pour p(X =4)=% et 0.5 pour p(X =0)=ﬁ
Exercice 3 (3 points)
1.25 | 1) a) 0.25 pour la vérification
b) 0.25 pour le module de b et 0.25 pour un argument de b
c) 0.5
1.75 | 2)a) 0.25 pour la vérification , 0.25 pour OA=0C et 0.25 pour(O—AZﬁ)s%[Zﬂ]
b) 0.5

c) 0.25 pour OABC est un parallélogramme et 0.25 pour OABC est un carré .
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Probléme (11 points)
| I- |
0.25 [1)0.25
1 2) 0.5 pour g(x)<opour toutx de Jo,1] et 0.5 pour g(x)>0 pour tout x de [1+o
| 11- |
0.5 1) 0.25 pour la limite et 0.25 pour Pinterprétation géometrique
1 2) a) 0.25 b) 0.5 pour lim @zl et 0.25 pour lim (f(X)—X):+oo
2 3)a)l
b) 0.25 pour le signe de f'(x) est celui de g(x) , 0.25 pour f décroissante sur ]o,1]
et 0.25 pour f croissante sur [1,+o
c) 0.25
1.75 | 4) a) 0.25 pour chaque solution
b) 0.25 pour chaque point d’intersection
C) 0.5 pour P’inégalité et 0.25 pour la déduction
1 5) 1 ( voir figure ci-dessous)
175 | 6)a)0.5 b) 0.25
c) 0.25 pour la technique de I’intégration par parties et 0.25 pour le résultat
d) 0.25 pour I’aire en cm?est Ilz(x— f (x))dx et 0.25 pour P’aire est égale a(1—In 2)2 cm?
| 1E |
0.5 1) 0.5
0.5 2) 0.5
0.75 | 3) 0.25 pour la suite (u,) est convergente (décroissante et minoree),

0.25 pour (insister sur f estcontinue sur [1,2] et f([1,2])<[1,2] )
et 0.25 pour la limite de la suite est égale a 1

0.25 pour 0.25 pour la branche parabolique de
I’asymptote verticale direction (D)
T (C) (D)
51
4L
34
l 0.25 pour le point
2 d’intersection d’abscisse 2
0.25 pour la tangente
- |-
-_.l - w horizontale au point d’abscisse 1
} : } | | | | |
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